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Survey - Q5: Do you feel you were provided with enough pre-operative information. 
For example, hospital address, fasting information etc.
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Survey Q9: How friendly were the hospital nursing staff?
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Patient Demographic Data
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County of Birth No. 

Australia 831

Asia 9

Norther Europe 2

South Africa 1

India 2

Russia 2

USA 2

NZ 1

Europe 2

mean age 

34.79
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VCI Cleaning Audit 2021
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Perioperative Staff Patient  Handover Compliance
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Handover compliance

Series1 93.33%
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